l I MAPKA, MOJIEJIb MOJEJIbHBIN FOJ
-@\

Kia Sorento 2015-
!:F!n AUTOTUNING

ACCESSORIES
: ]

boxoBble MOAHOKKH ’

BonTt M6x25 =
LWait6a M6 '
2 oTB.

BonTt M6x25

LLlan6a M6

2 oTB.

[anka M6
LLan6a M6

Bont M6x25
LLan6a M6

BonTt M6x25
LLlan6a M6

[anka M10
LWainta M10
3aknagHas Ne2

BblpesaTb oTBEpcTUE
B MbIfbHKKE

CocTaB KOMILIEKTA Kpemneska
HAUMEHOBAHUE  KOJIMYECTBO APTHUKYJI

IHopsinok ycTaHOBKM KOMILJIEKTA IIOPOroB

1.  YcTaHOBHUTH KPOHLITEHHBI COTIACHO CXEME. M8x20 12,10,
2. Jlna  yCTaHOBKM  CpeIOHEr0  KpOHIITeHHa bosr M6x25 8 .
HEOOXOIMMO BBIPE3aTh OTBEPCTHE B MBIILHUKE. M6 10 .
3. YcraHoButh MOTHOXKH. Kpenmutb mpu momouu [aii6a M8 12 mr.
6onroB M8x20 u raeck M8. M10 2 wir.
4. OtperyaupoBaTh MOJOKEHHE MTOTHOKEK. 3axmanHas M10 2 . Ne2
5. Bce Touku kpermnenus 3atsaytb (M10-50 Hw, M6 > T
MS8-30 Hm,  M6-10 Hwm). Mcnons3oBanue Taiixa M3S 12 wr.
MTHEBMOMHCTPYMEHTA 3alPEICHO. M10 2 wr.

=S ————————— ———————— ... ]
www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




